
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21 листопада відбулось виїзне засідання комісії  з  питань визначення
стану зелених насаджень та їх відновної вартості. 

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
10 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  6 актів  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню за 9 адресами, відмовлено у видаленні за 4 адресами. 

21 листопада у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  відбулося
засідання  робочої  групи  з  підготовки  проєкту  бюджету  Кропивницької
міської територіальної громади на 2025 рік. 

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступники міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун,
Сергій  Колодяжний  та  Михайло  Бєжан,  керуючий  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлана Балакірєва,  депутати і депутатки, керівники
виконавчих органів міської ради.  

Розглянуто питання щодо виділення фінансового ресурсу на реалізацію
у 2025 році заходів бюджетних програм у сфері освіти,  охорони здоров’я,
культури і туризму, молоді та спорту і соціального захисту.

21  листопада  заступник  начальника  управління  охорони  здоров’я
міської ради Лариса Кудрик провела нараду з керівниками закладів охорони
здоров’я на тему «Стан надання медичної допомоги населенню у відділенні
гострої судинної неврологічної патології для хворих з порушенням мозкового
кровообігу».

За результатами наради надані відповідні доручення.

21 листопада у приміщенні КУ «Міський центр професійного розвитку
педагогічних  працівників  Кропивницької  міської  ради»  директор  центру
Оксана  Стрюкова  провела  онлайн-нараду  з  заступниками  директорів  з
навчально-виховної роботи закладів загальної освіти міста. 

Розглянуті  питання:  про підсумки проведення міського етапу
ХХV Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика;
про проведення міського етапу обласного конкурсу учнівської творчості щодо
популяризації в області державних символів України.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

21 листопада у бібліотеці-філії Кропивницької міської централізованої
бібліотечної  системи   №  15  було  проведено  турнір  знавців  «Читач  в
інформаційному просторі».
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Бібліотекарі  підготували  для  учасників  турніру  цікаві  конкурси  та
вікторини  для  перевірки  знань  з  пошуку  інформації  за  енциклопедіями,
словниками, довідниками та Інтернет ресурсами. 

Турнір - чудова можливість для розвитку навичок, які стануть у нагоді
всім  користувачам  у  їхньому  повсякденному  житті,  особливо  в  умовах
інформаційного перевантаження.

З нагоди Дня Гідності та Свободи 

21  листопада  з  нагоди Дня Гідності  та  Свободи  на  площі  Героїв
Майдану  відбулись заходи.  Поклали квіти до  меморіальної дошки  Герою
України Віктору Чміленку та пам’ятного знака Героям Небесної Сотні.

Участь  взяли:  голова  Кіровоградської  обласної  ради  Юрій  Дрозд,
заступники начальника  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації
Сергій  Шеремет та Катерина  Колтунова,  перший  заступник  голови
Кіровоградської  обласної  ради  Юрій  Семенюк,  секретар  міської  ради
Олег Колюка,  заступники міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів  ради  Михайло  Бєжан  та  Сергій  Колодяжний,  керуючий  справами
виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва, військовослужбовці,
представники  правоохоронних  органів,  місцевого  самоврядування,
громадськість міста.

У заході взяли участь до 70 осіб.

Питання соціально-економічного стану 
Ситуація на спо  живчому ринку   

21 листопада у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  начальник
управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з
питань  економічного  розвитку  міської  ради  Алла Козлова  провела робочу
зустріч  з  суб’єктами  господарювання  міста  щодо питань організації  та
проведення святкової торгівлі до Новорічних та Різдвяних свят. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


